

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 179 (12221)

Четверг, 15 сентября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

НА ФЕРМУ ИДЕТ ЗИМА

Сегодня в жизни совхозных животноводов ответственный период: переводится скот с летних пастбищ на стойловое содержание. На Новоалексеевской и Талицкой фермах совхоза «Первоуральский» полностью сделан ремонт, выбелены стены, перестлан пол, заменены кормушки. Утеплены двери, окна. Нынче установили в помещениях новые мойки для мытья корнеплодов, к ним подведен водопровод. Навели порядок в красном уголке.

Лучше, чем в прошлом году подготовлена к приему стада ферма совхоза «Битимский». В помещениях тепло. Единственное, что осталось — это заменить стекла. Пока совхозные работницы не могут достать стекло. В этом им могли бы помочь шефствующие предприятия, наверняка на складах у них найдется подходящее стекло. Не раз критиковали руководителей совхоза за невнимательное отношение к быту доярки. Нынче во всех дворах оборудовали комнаты отдыха. Так что дояркам, телятницам, скотникам будет где провести короткие минуты отдыха.

Совхоз «Уткинский», — единственный, в котором еще ни один гурт не покинул пастбище. А поголовье здесь самое большое — 2300 голов. Хотя помещения к приему животных уже готовы. Лучше всех оборудована ферма в Шадрихе. В Нижнем Селе остались только побелить стены животноводческих помещений. Среднесуточные привесы сейчас в совхозе высокие, вместо 547 граммов по плану составляют 669 граммов. Своевременно перевести стада в помещения и сделать все возможное, чтобы не снизить привесов в переходный период — задача уткинцев.

Очень важно в эти дни не допустить снижения надоев молока. Правильно поступают в совхозе «Первоуральский», где рацион наиболее разнообразен, больше, чем обычно, дают животным кормов и приготавливают их тщательным образом. Для дойного стада, перевод которого на стойловое содержание уже завершен, он прошел без последствий. Недои в среднем по совхозу как держались более десяти литров молока от каждой коровы, так и держатся до сих пор.

Известно, что величина надоев прямо пропорциональна заботе о кормах. Как и в прошлые годы, серьезные опасения вызывает работа кормоцеха в совхозе

«Битимский». Так и остается он притчей во языцех. Кто только не объявлял свое шефство над ним! И коллектив цеха № 7 Новотрубного завода и городские комсомольцы. Вот бы вспомнили добрые намерения и помогли совхозу действовать кормоцех.

Плохо обстоит дело с кормоцехами и в совхозе «Уткинский». Здесь их два, и оба не работают. На вопрос, не нужна ли помощь промышленных предприятий, исполняющий обязанности главного зоотехника совхоза Г. Г. Байдин оптимистично заверил: «Сами управимся, когда главный инженер выйдет из отпуска». Спрашивается, неужели нельзя было раньше провести ремонт кормоцехов? Дотянули до осени и сомнительно, что к зиме кормоцехи начнут функционировать.

С первых же дней надо побеспокоиться и о сдобривании кормов. В этом смысле положительный опыт накоплен в совхозе «Первоуральский». В грубые корма животноводы добавляют саратовскую закваску. Концентраты смешивают с пивной дробинкой, заливают горячей водой. Минеральные добавки, смеси из различных компонентов — все это в осенний и зимний периоды должно присутствовать в рационе животных.

И наконец, сегодня необходимо во всех коллективах провести рабочие собрания, на которых поставить перед животноводами конкретные задачи. Чтобы каждая доярка, телятница, скотник знали условия социалистического соревнования, ежемесячные задания по надоям, привесам. Были в курсе норм расхода кормов. И вообще знали, сколько заготовлено в хозяйстве всех видов кормов. Нужно это для того, чтобы бережно расходовать созданный запас. Словом, животноводы должны быть начеку на конечный результат деятельности коллектива.

Ударным фронтом работы на селе названо животноводство на XXVI съезде КПСС. Трудящиеся этой важной отрасли сельского хозяйства должны сделать все возможное, чтобы успешно выполнить планы и социалистические обязательства третьего года пятилетки. А значит, надо с первых дней стойлового содержания не допустить потерь животноводческой продукции.

Пусть же сердцевинный год пятилетки станет годом наивысшей продуктивности на каждой ферме.



К 25-ЛЕТИЮ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

ПОДТВЕРЖДАЮТ ДЕЛОМ

Пять лет носит звание коллектива коммунистического отношения к труду комплексная бригада Г. К. Елтышева из первого управления треста Уралтяжтрубстрой и каждый год подтверждает его. Нынче она занята на одном из важнейших пусковых объектов года — строительстве четвертой туннельной печи в цехе № 2 динасового завода. И здесь члены брига-

ды трудятся по-ударному: каждый за смену в среднем монтирует 2,66 кубометра сборного железобетона вместо 1,9 по норме. На 140 процентов выполняет коллектив задание. Бригада Г. К. Елтышева завершает утепление цеха и приступает к бетоноподготовке под устройство полов.

В. ДАВЫДОВ, начальник ООТиЗ.

В БРИГАДЕ ВСЕ УДАРНИКИ

Бригада С. А. Васильева занимается сборкой трубной заготовки во втором цехе завода сантехизделий. Нынче ей присвоено высокое звание «Коллектив коммунистического отношения к труду». На рабочем календаре ее — ноябрь. А к 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду бригада решила вы-

полнить годовой план. Сейчас она справляется с заданием на 105 процентов. В коллективе все — ударники. Нет ни одного нарушения трудовой дисциплины. Всю продукцию бригады сдает, минуя отдел технического контроля. За выпуск изделий отличного качества она награждена Почетной грамотой Главсред-

Среди множества почетных титулов седьмого цеха есть один, который особенно дорог волочильщикам, — «Коллектив коммунистического отношения к труду». Готовясь к пятидесятилетию завода, коллектив встал на трудовую вахту и успешно справляется с социалистическими обязательствами. На 110 процентов выполняет нормы подручный вальцовщик Н. М. Журавлев.

Для А. С. Теплоуховой, контролера ОТК, цех № 7 особенно дорог. Александра Савельевна по комсомольской путевке строила его. А сейчас трудится в нем, перевыполняя задания.

На снимках: А. С. Теплоухова; Н. М. Журавлев. Фото А. Кадочникова.

Навстречу Дню работника леса

В счет 1984 года

Бригада Н. С. Вислобокова с Коуровского лесопункта новыми трудовыми успехами встречает профессиональный праздник — День работника леса. Первого сентября коллектив справился с планом трех лет пятилетки, а на сегодня уже выдал дополнительно к заданию шесть тысяч кубометров леса.

Нелегко приходится членам бригады. Работают они едали от дома, на Вахтовом поселке, уезжают на неделю, а с семьями проводят только субботу и воскресенье. Несмотря на трудности, постоянно перекрывают задания. Пример в труде показывает сам бригадир Н. С. Вислобоков, он же тракторист. А также его товарищи вальщики леса А. Н. Городилов, тракторист В. И. Кириллович. Сегодня на трудовом календаре передовой бригады Коуровского леспромхоза — год 1984.

И. ПЕДОРЕНКО, руководитель рабкоровского поста.

КАРТОФЕЛЬ И ОВОЩИ — В ЗАКРОМА ПОГОДА ТОРОПИТ

В овощехранилище горлицеторга полным ходом идет закладка урожая на зимнее хранение. Из двух тысяч тонн картофеля принято в контейнеры 1250. Во вторник продолжали возить сюда клубни с полей совхоза «Первоуральский». Еще 25 тонн, 35... Бригада грузчиков с динасового завода во главе с коммунистом В. М. Коротких дежурит в хранилище до одиннадцати

вечера. Клубни просушивают активной вентиляцией перед тем, как поместить в закрома.

Кстати, из совхоза «Первоуральский» идет отборный картофель. Здесь осталось его убрать на первый раз лишь несколько гектаров. К концу погожего дня 13 сентября сто гектаров из ста двенадцати пройдены. И урожайность высокая: 188 центнеров с гектара, хотя

планировалось 145.

Совхоз полностью заложил на хранение семенной картофель, заканчивает сдачу его государству. Овощи убраны со 107 га, кормовых корнеплодов — 47 процентов. Полностью скошены и обмолочены зерновые, урожайность которых составила 39,6 центнера с гектара. Вспахано 65 процентов ячи.

В «Битимском» же уборка картофеля еще в полном разгаре. Из 370 гектаров убрано более 230, урожайность пока ниже плановой,



НЬЮ-ЙОРК. Созванный по требованию Никарагуа Совет Безопасности ООН приступил к рассмотрению положения, вызванного новой эскалацией агрессии против этой страны контрреволюционных сомосовских банд и наемников, подготовляемых и финансируемых администрацией США.

ВАШИНГТОН. Соединенные Штаты сделали еще один шаг на пути расширения своего военного вмешательства в дела Ливана. Как явствует из сообщения Белого дома, отныне командиры подразделений морской пехоты, размещенных в Ливане, могут, без согласования своих действий с Вашингтоном, прибегать к помощи самолетов палубной авиации для нанесения бомбовых ударов по различным объектам в Бейруте и его пригородах. Представление морским пехотинцам — таких полномочий означает, что Соединенные Штаты окончательно перешли к полномасштабным боевым операциям в Ливане, грозящим резким обострением конфликта в этой стране.

БОНН. Муниципальный совет Нейкирхен - Вленна (земля Северный Рейн-Вестфалия) объявил территории города безъядерной зоной. Представители всех партий, входящих в него, единогласно приняли резолюцию, запрещающую размещение, хранение в Нейкирхен-Вленне и транспортировку через него всех видов оружия массового уничтожения. Более 50 административных районов ФРГ уже объявлены зонами, свободными от ядерного оружия.

ТОКИО. Почти на 16 процентов сократились в июле нынешнего года заказы японских компаний, выпускающих промышленное оборудование, сообщает управление экономического планирования Японии. Комментируя сообщение, местная печать отмечает, что падение этого основного показателя состояния деятельности промышленных предприятий свидетельствует об усилении кризисных явлений в японской экономике.

(ТАСС).

Л. НЕМЫТОВА, рабкор.

Почет по заслугам

Фотография Н. Л. Ташкиновой занесена на доску Почета лыжной фабрики. Надежда Леонидовна давно работает на предприятии. Она — станочница, бригадир в заготовительном отделении лыжного цеха. Н. Л. Ташкинова и сверяет ей коллектив готовят детали для склейки лыж. Станок бригадира всегда в полном порядке, а мелкие ремонты Надежда Леонидовна делает сама. Выполняя нормы на 140 процентов, она вышла победителем социалистического соревнования по итогам прошлого года, а нынче шесть раз признавалась лучшей по профессии.

